
Nosečnost je čas pričakovanja.
Mamica in očka, dedek in babica, vsi

sorodniki in prijatelji pa tudi sosedje in
krajani — vsi žive v pričakovanju. Ve-
liko misli je posvečenih porajajočemu
se bitju. Pogovori pa, čeprav različni, se
sklenejo vsi z eno samo mislijo in željo
— naj bo fantek ali punčka, le da bi bil
otrok zdrav...

Pa tudi zdravstveni delavci se prl-
družujemo tej skrbi. Svetovna zdrav-
stvena organizacija je opredelila zdrav-
stveno varstvo matere in otroka med
osnovne naloge vsake zdravstvene
službe. To je hkrati tudi skrb naše širše
skupnosti, da bodo žene lahko nosile in
rodile otroke v ustreznih zdravstvenih
razmerah, da bodo lahko dojile svoje
dojenčke in da bodo pravilno poučene o

' negi in prehrani otrok in o preprečeva-
nju škodljivih vplivov za zdrav razvoj

V ČASU PRIČAKOVANJA NASTAJAJO TEMELJI ZDRAVJA

otrok in mladine — največjega boga-
stva vsakega naroda...

Tako je tudi na območju naše občine.
Zdravstveni dom je nosilec osnovnega
zdravstvenega varstva prebivalstva.
Zato je samoupravno organiziran kot
temeljna organizacija združenega dela
osnovnega zdravstvenega varstva, ki
izvaja program zdravstvenega varstva
prebivalstva vseh starostnih skupin z
delovanjem strokovnih služb v dispan-
zerjih in drugih organizacijskih enotah.
Naloga teh organizacijskih enot je, da
spremljajo zdravstveno stanje svojih
varovancev, da izvajajo ukrepe za
zboljšanje zdravja, za večanje odporno-
sti proti nalezljivim in drugim bolez-
nim, da zgodaj odkrivajo znake bolezni
in jih ustrezno zdravijo, da sodelujejo
pri ponovnem vključevanju ozdravlje-
nega bolnika v njegovo življenjsko in
delovno okolje. Pogoj za uspešno izvr-
ševanje takega programa pa je SODE-
LOVANJE PREBIVALSTVA.

Zdravstveni delavci so v nenehnem

stiku s prebivaistvom ob vsakdanjem
delu v ordinacijah in na terenu, ob izva-
janju zdravstveno -vzgojnih in prosvet-
nih programov in ob načrtovanju skup-
nih prizadevanj, kot je npr. gradnja
prizidka za potrebe zdravstvenega
varstva otrok... S takim sodelovanjem
se je tudi na območju naše občine razvi-
jalo zdravstveno varstvo matere in
otroka.

V času pričakovanja pride nosečnica
v POSVETOVALNICO ZA NOSEČE
ŽENE, na rednc '/.iravniške preglede in
posvete. Do tretj"ga meseca nosečnosti
je tisti čas, ko << najbolj prav, da bi
nosečnica prvik-it prišla v posvetoval-
nico na zdravn. ;ki pregled. Pa tudi
pregled pri Z 'BOZDRAVNIKU bo
koristil noseči m.imici in otroku, ki ga
pričakuje. Zdaj y še čas, da poskrbi za
svoje zobe, za diosni in za zdravje svo-

jih ust. Pozneje, zlasti pa takoj po poro-
du, bo imela zase malo časa. Vsi naši
zdravniki, zlasti pa zobozdravniki, ki
jim je zaupana skrb za predšolske otro-
ke, sprejmejo nosečnico po napotilu
posvetovalnice za noseče žene.

Ta pregled pri zobozdravniku pa je
namenjen tudi otroku, ki ga nosi v
sebi...

Zobovje se pnčne namreč razvijati že
zelo zgodaj — že v drugem mesecu
nosečnosti. Prično se že tvoriti zametki
za mlečno zobovje, zametki, katerim
mora pričakujoča mamica zagotoviti
dovolj mineralnih soli, da bodo do
konca nosečnosti pretežno mineralizi-
rani, kar je bistvjno za dokončno trdoto
in odpornost ml-enih pa tudi nekaterih
stalnih zob in /a njihovo odpornost
proti zobni gn: >.>i.

Na odporno*' zobovja proti zobni
gnilobi in drui n bolezenskim poja-
vom, ki jih ogr •'Mjo, lahko torej vpli-
vamo s PREHE^ N'O V NOSEČNOSTI.
MATI naj v ni'--čnosti uživa čimbolj

pestro hrano, v kateri naj bo veliko
mesa, sira, morskih rib, sadja, mleka,
masla in jajc. Potrebne vitamine in
mineralne soli bo dobila z uživanjem

presne zelenjave in sadja — solate,
paradižnika, paprike, korenja, špinače,
graha, stročjega fižola, jaoolk, limon,
grozdja, naravnih sadnih sokov in
vitamina D. Znano je, da fluorkalcij
povečuje odpornost otrokovih zob.
Zato naj pričakujoča mati uživa po
štiri TABLETE FLUOR-KALCIJA
DNEVNO v času nosečnosti in tudi po
porodu do konca dojenja.

Tako izbrana prehrana in gibanje na
zraku in soncu v času pričakovanja bo
koristilo mamici in otroku.

Pomembno je torej, da pri izbiri in
pripravi hrane v času nosečnosti MI-
SLIMO NA DVA kajti od tega je odvi-
sno, kako zdrav bo otrok, kako zdravi
bodo temelji njegovih zob.

Vedimo, da že v času pričakovanja
nastaja prijateljska vez skrbi in sodelo-
vanja, ki nas bo spremljala skozi življe-
nje ob skupnem prizadevanju za ohra-
nitev zdravja naših otrok in mladine.
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